TEMEL KAVRAMLAR | TYT TARZI / TEST NO: 6
1. \ 3. Dogal sayllarda tanimli ve a>b icin * islemi,
—
_1 a % b= (a+b)!. (a-b)!
—_— 5 biciminde tanimlaniyor.
v Ornek: 3 x 2= (3+2)!. (3-2)!
=5!.1!
20~ =120.1 =120
En Ust sirada bir t¢gen ve her bir sirada bir Ust si- Buna gore;
radan iki fazla olmak Uzere, 100 Ug¢gen sekildeki (@a+1)xa _
gibi yerlestiriliyor. ax(@-1) ~ 20
Buna gore, yukaridaki seklin son sirasinda kag esitligini saglayan a degeri kagtir?
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2. Pozitif tam sayilar kimesinde 4. P A 0 B _
Sayi dogrusu Uzerinde; A ’9’//
—
* A, 41. negatif tek sayi ~7)-3)’~ S) ey (* 21:,1”)
B, 44. pozitif cift b6l
pozitif ift say1 2, Uy, ) , @P?g
olduguna goére;
esitligine gore, A'nin alabilecegi en kiiciik de-
- - . - A+B toplami kactir?
ger asagidakilerden hangisidir? 91439 F
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Matematik

5. Bir ugaktaki koltuklar 1'den baslanarak, soldan saga | 7. 1 ve kendisinden baska bdleni olmayan 1'den biyik
artarak asagida verilen sekildeki gibi numaralandirili- tam sayilara asal sayi denir.
yor.
Her biri asal sayi olmak Gzere;
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x-1, x+1, 2x+1
DB _(Em,|HBE|,
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% i3 7 -'g 5 g E i7 [g % sayllarindan olusan Ggllye "icli asal say!" denir.
& : = : : &
Buna gore, asagidakilerden hangisi herhangi bir
B O B B BB "tcli asal sayr" icinde bulunmaz?
Bu ucakta icinde 5 rakami olan 16 koltuk oldugu- A) 5 B) 13 C) 19 @ 23 E) 37
na gére, pencere kenarinda oturan kisi sayisi_en ) S B ] T+
gok kag olabilir? X269 s 3 )
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6. p bir asal sayl olmak Uzere, 8. g @
p+2 sayisi asal oluyorsa veya p+2 sayisi iki asal g = ﬂ
sayinin garpimi bigiminde yazilabiliyorsa p'ye bir g E—— ﬁ
Chen Asali denir.
formullestirilen yapiya gére,
Buna gore, asagidakilerden hangisi bir Chen Asa- Y4l — q(*_H)
I degildir?
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